
Tomitanii Constanța, noul lider
din DNS la rugby

Echipa de rugby Tomitanii Constanța
confirmă de la meci la meci că este cea mai
valoroasă din actuala ediție a Diviziei
Naționale de seniori, eșalonul al doilea din
rugby-ul românesc. Deși este nou-promovată,
formația constănțeană a reușit cinci victorii
din șase posibile și doar într-una dintre
aceste partide câștigate nu a obținut și
punctul-bonus ofensiv! Cu toate că mai are o
restanță de jucat, cea cu RC Bârlad,
reprogramată pentru sâmbătă 25 noiembrie,
la Constanța, Tomitanii este deja liderul
clasamentului, cu 25 de puncte și cu un
punctaveraj mai bun decât SCM Gloria
Buzău. Iar dacă nu tratau neglijent o margine
pe propria lansare, la ultima fază a meciului
pierdut la Năvodari cu 22-23, jucătorii
antrenați de Cristian Cojocaru ar fi putut avea
victorii pe linie în acest tur de campionat!
Sâmbătă, în meciul din deplasare cu CSM
Bucovina Suceava, o restanță din etapa întâi,
Tomitanii a învins cu 34-20 (29-3), după ce a
condus în startul părții secunde cu 34-3.
Punctele au fost aduse de eseurile lui Sola
(2), Coman, Cucoș, Sasu și Ștefăroi, Lolea și
Afloare reușind câte o transformare. Au
evoluat pentru Tomitanii: G. Popa, Țală, Fl.
Sasu - Drelciuc, Zaharia - Alexe, Boboc, Don
- Afloare, Lolea - I. Coman, Sola, Cucoș,
Ștefăroi - D. Burlacu (au mai jucat: Ciorbac,
Cuprian, Părălește, Homiuc, T. Andrei, Tăbuș,
Daniș, Galanton). (G.T.)

CFR revine pe primul loc 
în Liga 1

CFR s-a impus duminică seară, la
Bucureşti, în partida cu Dinamo, scor 2-0
(Omrani 49, Culio 55-pen.), astfel că echipa
pregătită de Dan Petrescu a urcat pe prima
poziţie în clasament. Tot duminică, Astra a
câştigat la Chiajna, pe terenul Concordiei,
scor 2-1 (Nyuiadzi 43, Al. Ioniţă II 54-pen. /
Batin 15-pen.), şi formaţia din Giurgiu, aflată
pe ultimul loc ce asigură prezenţa în play-off,
are patru puncte în plus faţă de Dinamo şi
CSM Poli Iaşi. Ultimul meci din etapa a 18-a,
FC Voluntari - FC Viitorul, s-a disputat luni
seară, după închiderea ediției. Clasament: 1.
CFR 40p (golaveraj: 28-10), 2. FCSB 38p
(36-12), 3. Craiova 36p (31-20), 4. Botoșani
32p (24-15), 5. FC VIITORUL 29p (24-13), 6.
Astra 28p (26-19), 7. Dinamo 24p (24-21), 8.
Iași 24p (21-24), 9. Timișoara 23p (16-27),
10. Voluntari 20p (17-19), 11. Chiajna 17p
(20-25), 12. Sepsi 12p (11-31), 13. Mediaș
11p (7-29), 14. Juventus 9p (10-29). (A.L.)

Liga Campionilor la fotbal

Programul partidelor din etapa a 5-a a
Ligii Campionilor la fotbal - marți, ora 19.00 -
GRUPA E: Spartak Moscova - NK Maribor (în
direct la Telekom Sport 2); GRUPA G:
Beșiktaș Istanbul - FC Porto (Telekom Sport
1); ora 21.45, Grupa E: FC Sevilla - FC
Liverpool (Pro TV și Telekom Sport 1);
GRUPA F: SSC Napoli - Șahtior Donețk
(Telekom Sport 4), Manchester City -
Feyenoord Rotterdam (telekomtv.ro); GRUPA
G: AS Monaco - RB Leipzig (telekomtv.ro);
GRUPA H: Borussia Dortmund - Tottenham
Hotspur (Telekom Sport 3), APOEL Nicosia -
Real Madrid (Telekom Sport 2). (A.L.)
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Pe scurt.În Cupa EHF la handbal masculin

Șanse de calificare în grupe
pentru HC Dobrogea Sud

Înfrângerea la două goluri
înregistrată de formația HC
Dobrogea Sud Constanța

duminică, la Magdeburg, scor 25-27,
în prima manșă a turului al treilea
preliminar din Cupa EHF, conferă
handbaliștilor antrenați de Sandu
Iacob și Marko Isakovic șanse reale
de calificare în faza grupelor. Evoluția
foarte bună a echipei constănțene în
confruntarea cu echipa germană a
fost una apreciată, iar rezultatul
obținut în Germania anunță un duel
pe viață și pe moarte în returul de la
Constanța. „Am jucat așa cum ne-am
propus în deplasare. Am încercat să
le oferim cât mai puțină posesie, să
împiedicăm declanșarea
contraatacurilor și jocul rapid pe care
se bazează echipa germană. Din
punct de vedere tactic ne-am încadrat
în ceea ce ne-am propus. La nivel de
apărare, și de data aceasta, lucrurile
au mers bine. Returul de la Constanța
va fi un meci care pe care”, a declarat
antrenorul principal al formației
constănțene, Sandu Iacob.

În prima repriză a partidei de
duminică, după ce SCM a înscris
primele două goluri, HCDS a marcat
de trei ori consecutiv și a preluat
conducerea, 3-2. Echipa
constănțeană a condus cu un gol
până la scorul de 7-6, în minutul 20,
gazdele revenind până la pauză
pentru a se desprinde la trei goluri,
13-10. Repriza a doua a început
favorabil pentru formația germană,

care s-a distanțat pentru prima oară
la cinci goluri pe tabela de marcaj,
scor 16-11. Dirijați de pe margine de
Sandu Iacob, handbaliștii constănțeni
nu au cedat și nu au permis
adversarilor să își mărească
avantajul, revenind la un singur gol,
scor 16-17. Magdeburg a forțat și a
mai condus cu patru goluri, 22-18,
24-20, 26-22, dar pe final HCDS a
jucat foarte bine și a redus din
diferență, cedând la două goluri, scor
25-27.

O înfrângere dătătoare de
speranțe pentru suporterii
constănțeni, care vor putea urmări
evoluția favoriților pe teren propriu în

returul programat duminică, 26
noiembrie, de la ora 18.00, în Sala
Sporturilor din Constanţa.

Până la meciul retur cu
Magdeburg, pentru HCDS urmează
întâlnirea de miercuri, de la Vaslui,
care se va disputa de la ora 17.30 (în
direct la TVR HD), în cadrul etapei a
12-a a Ligii Naționale, penultima a
turului din sezonul regulat.
Handbaliștii constănțeni au revenit
luni în țară și au plecat de la București
direct la Iași, urmând să revină acasă
după jocul de miercuri.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Turneu de baschet 3x3 indoor, la City Park Mall

Show baschetbalistic la 3x3 Constanța Streetplay
Ultimul turneu din acest an marca

Sport Arena Streetball s-a încheiat la
înălțime, duminică seară, la
Constanța. Americanul Jeremi Booth,
starul echipei constănțene Baschet
Club Athletic, a reușit un slam-dunk de
senzație, după o pasă venită de la

etajul 1 al centrului comercial City
Park Mall, gazda evenimentului. Booth
a fost invitatul special al serii de
duminică, atunci când au avut loc
finalele competiției care a adunat la
start peste 150 de jucători, inclusiv din
Serbia și din Bulgaria.

Cei mai buni la categoria de elită
au fost sârbii de la Intergalactic, care
și-au adjudecat cecul în valoare de
4.500 de lei oferit pentru echipa
campioană după o victorie în fața
constănțenilor de la Junkies, scor final
21-5. Gazdele turneului și-au

adjudecat în schimb
titlul la categoria
masculin sub 18 ani,
acolo unde juniorii de
la BC Athletic (Mario
Takacs-Sixt,
Alexandru Unitu,
Sergiu Ursu și Flaviu
Bursuc), reuniți în
formația Flash
Express, au evoluat
entuziasmant în
finala contra
bulgarilor de la
Amfetii Team și au
încheiat înainte de
limită, scor 21-12.

Terenul de
baschet instalat la City Park Mall a
fost principalul punct de atracție în
weekend-ul recent încheiat. Au fost
prezenți și patru fotbaliști de la FC
Viitorul Constanța, Alexandru
Cicâldău, Robert Hodorogea, Carlo
Casap și Bogdan Țîru, care s-au

relaxat cu câteva aruncări la coș
înaintea meciului de luni seară cu FC
Voluntari. De asemenea, spectatorii
prezenți au participat de-a lungul celor
două zile la numeroase concursuri cu
premii.

Școlile și liceele din Constanța s-
au duelat în fazele finale ale 3x3
Schools Battle, o competiție
organizată în parteneriat cu
Inspectoratul Școlar Județean
Constanța. Coșurile puștilor au fost
savurate la maxim de părinți, bunici
sau colegi, care și-au susținut frenetic
favoriții de-a lungul zilei de duminică,
iar cei mai gălăgioși și inventivi fani au
fost premiați. Spectacolul a fost
întregit de majoretele United Girls, de
la Liceul cu Program Sportiv „Nicolae
Rotaru” din Constanța, alături de
dansatorii trupei All in One Dance,
care au animat momentele de pauză
dintre meciurile de baschet.

Sportivii Asociației Județene
Constanța a Sportului pentru
Persoane cu Handicap au evoluat într-
un meci demonstrativ de baschet în
scaun rulant, oferind tuturor un
exemplu de voință și determinare.

Gabriel TURCU
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Pivotul Dragoș Soare a marcat ultimul gol în meciul de duminică,
unul care poate conta enorm în lupta pentru calificare
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